

# Праздник и будни ТСКА



3 октября Театр-студия киноактера открыл свой 41-й сезон. 40 лет назад театр показал первый спектакль «Бранденбургские ворота», поставленный народным артистом СССР Б. Бабочкиным по пьесе М. Светлова. А решение о создании театра принято в военном 1943 году.

В разные годы театром руководили Г. Александров, С. Герасимов, М. Ромм. На основе

своего спектакля «Молодая гвардия» С. Герасимов снял фильм, который стал взлетной полосой для многих крупных советских актеров. Из своего спектакля «Флаг адмирала» М. Ромм создал кинодилогию «Адмирал Ушаков» и «Корабли штурмуют бастионы». В нашем театре работали яркие театральные режиссеры А. Дикий, Р. Симонов, Н. Плотников, И. Судаков, А. Гончаров.

Здесь сейчас работают лучшие актеры советского кино.

2 октября состоялся сбор группы. Поздравить коллектив с юбилеем пришли заместитель генерального директора киностудии И. Дмитриев, заместитель секретаря парткома А. Шмельков, председатель профкома А. Григорьев.

В выступлениях народных артистов СССР М. Ладыниной, М. Глузского, заслуженных артистов РСФСР Т. Конюховой, П. Виннина, секретаря партбюро театра В. Козелкова, заместителя генерального директора киностудии И. Дмитриева, главного режиссера Е. Ташкова и директора ТСКА А. Анощенко говорилось об улучшении работы театра в период перестройки, обновлении репертуара, необходимости укрепить его творчески и организационно.

Мосфильмовцы сердечно поздравляют Театр-студию киноактера с юбилеем и желают творческих успехов.

На снимке: выступает народная артистка СССР М. Ладынина.

Фото А. Родыкина.